
Adin și Persida Balog:    Au absolvit școala de misiune (CRST) și
au răspuns chemării lui Dumnezeu pentru viața lor. Au un
băiețel minunat pe nume Matei. Sunt trimiși de biserica Sfânta
Treime din Agigea. În această perioadă călătoresc cu scopul de a
încuraja bisericile din Romania să fie susținătorii lucrării lui
Dumnezeu din Kenya, unde se pregătesc să meargă și să
trăiască pentru ca oamenii să audă Cuvântul lui Dumnezeu!

Samuel și Alexandra Olteanu:  Biserica Alfa și Omega din Turda
se bucură de familia Olteanu care au înțeles că Dumnezeu i-a
chemat să ducă Cuvântul Lui și altei națiuni. Au doi copilași mici,
Samy și Lucas, care vor fi o binecuvântare pentru țara din Africa
de Nord, unde puțini oameni se închină adevăratului Dumnezeu!
 
Ani Florea:  De mic copil a simțit dragostea lui Dumnezeu pentru
ea și a vorbit cu El despre toate nevoile și visele ei. Unul dintre
visele ei a fost să spună și altor oameni despre dragostea
adevărată a lui Dumnezeu. Acum visul ei se împlinește pentru că
de curând ea a ajuns într-o țară unde este greu să fi creștin și pot
ajunge la închisoare, alungați din familiile lor dacă spun că
Salvatorul lor este Domnul Isus. Ea este trimisă de biserica
Filadelfia din Bistrița.

Mihaela Șerengău:  După ce a învățat și s-a pregătit la școala de
misiune (CRST), Mihaela a înțeles că Dumnezeu o va binecuvânta
să plece în Liberia, o țară din Africa unde tinerii au nevoie sa fie
învățați din Cuvântul lui Dumnezeu. Ea este bucuroasă că a
înțeles voia lui Dumnezeu și așteaptă cu răbdare ziua în care va
pleca în numele lui Isus! Ea este trimisă de biserica Vestea Bună
din Râmnicu Vâlcea

"Dar cum vor chema pe Acela în care n-au crezut? Și cum vor crede în Acela despre
care n-au auzit? Și cum vor auzi despre El fără propovăduitor? 

Și cum vor propovădui, dacă nu sunt trimiși?" - Romani 10:14-15a

Să facem cunoștință!Să facem cunoștință!Să facem cunoștință!

Misionarii acreditați sunt misionari în pregătire pentru plecare.

Să ne rugăm pentru misionari...   Doamne Isuse, te rugăm binecuvântează acești
misionari! Pregătește inimile credincioșilor români
care vor auzi despre ei și sensibilizează-i pentru a-i
susține în rugăciune și financiar. 
   Fă trecere misionarilor înaintea autorităților pentru
primirea vizei. Oferă protecția Ta și înțelepciune
pentru învățarea limbii țărilor în care vor ajunge. 
   În numele Domnului Isus ne-am rugat. Amin!
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